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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     Dimanche 29 septembre 2024 Heure de départ 18 h 55 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 20 oC) 

Vent                                10 km/h Nord-Est 

État de la piste Courses 1 à 11 Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

91/106 

Total des paris 
mutuels 

$ 341,452 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 
David Stewart Jr 
 

Tyler Fines Larry Hughes 

Vétérinaire officiel : 
Dr Patrick Meyers 

  

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

 

Austin Sorrie s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100 pour avoir manqué 

à son obligation de conduire le cheval, “Good And Sweet”, dans la Course 6, 

disputée le 28 septembre 2024.  

Règle 6.02(a) de la CAJO  

Décision #2850569 

 

 

COURSES 

Prospect Series 

Poulains trotteurs de deux ans (Courses 4 et 7) 

Poulains ambleurs (Course 9) 
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Course   1 – Enquête 

Examen des pylônes pour le #4, “Rock Solid Love”, (Travis Henry), au début du 

dernier droit, arrivé en 3e position.  

L’image montre que le cheval s’est rendu à l’intérieur de deux pylônes consécutifs, 

sans pourtant être dépassé à la ligne d’arrivée.  

Aucune infraction à la règle de la CAJO sur pylônes n’a été commise par le #4. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/IiaP6X5ltsU 

 

Examen des pylônes pour le #3, “Paddy Melt”, (Steve Byron), au début du dernier 

droit.  

Il a terminé la course en 4e position.  

Le cheval s’était rendu à l’intérieur d’un pylône.  

Aucune infraction aux règles sur les pylônes de la CAJO n’a été commise.  

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – 7 Enquêtes 

Examen de l’ensemble de la course alors que quatre des cinq chevaux ont fait des 

bris d’allure.  

 

En partant de la ligne d’arrivée vers celle de départ : 

 

 Bris d’allure survenu au #6, “Tie Game”, (Samuel Fillion), arrivé en 3e 

position, dans le dernier droit et à la ligne d’arrivée.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été signalée. 

 

 Bris d’allure survenus aux #4, “Bank On Lucas”, (Brett Macdonald), arrivé en 

4e position, et #5, “Dr Hawkins”, (Paul Reid), arrivé en 5e position, dans le 

troisième quart.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été signalée. 

 

 Bris d’allure survenu au #4 après le poteau de ½ mille.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été signalée. 

 

 Bris d’allure survenu au #5 avant le poteau de ½ mille. Le #5 a fait un bris 

d’allure prolongé et terminé la course en 5e position.  

Aucun placement n’est requis. 

https://youtu.be/IiaP6X5ltsU
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 Bris d’allure survenu au #4 avant le poteau de ¼ de mille.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été signalée. 

 

 Bris d’allure survenu au #6 après le départ.  

Le #6 a fait un bris d’allure prolongé et terminé la course en 3e position et a 

été placé en 5e position. 

 

 Bris d’allure survenu au #3, “Mendieta”, (Jason Ryan), arrivé en 2e position, 

avant le départ.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été signalée.  

 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/t6U-nX2vRr0 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course  6 – Enquête 

Examen des pylônes pour le #4, “Nannie Bernice”, (Todd Ratchford), au début du 

dernier droit.  

Il a terminé la course en 5e position.  

La vidéo panoramique de la tour de fond montre que le #4 se rend à l’intérieur de 

deux pylônes consécutifs.  

Le #4 est dépassé par le #2, “Plaisir”, (Scott Coulter), arrivé en 5e position, placé en 

6e position, à la ligne d’arrivée, pour une infraction aux règles sur les pylônes. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/ZlUHTGCc7uE 

 

Le #6, “Shes Rock”, (Ed Hensley), a terminé la course distancé et devra se qualifier 

pour la performance.  

L’entraîneur, Denis Julien, en a été averti.  

 

Course   7 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #1, “Gin Master”, (Austin Sorrie), dans le 

premier virage.  

Il a terminé la course en 3e position.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/s9hemf_zsnc 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

https://youtu.be/t6U-nX2vRr0
https://youtu.be/ZlUHTGCc7uE
https://youtu.be/s9hemf_zsnc
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Course 10 – Examen des pylônes pour le #4, “Treasured Tee”, (Brett Macdonald), 

aux alentours du dernier virage.  

Il est arrivé en 2e position.  

Le cheval s’était rendu à l’intérieur d’un pylône.  

Aucune infraction aux règles de la CAJO sur les pylônes n’a été signalée. 

 

Le #4, a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

Aucune  

 


